



Kategorija: Setovi

Komplet sex igračaka

Šifra proizvoda: ROCKS00341

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva s našim **Kompletom sex igračaka**, koji je osmišljen da unapredi vašu intimu na neviđene načine. Ovaj pažljivo izrađeni proizvod sveobuhvatno pristupa istraživanju analne igre, nudeći vam savršenu kombinaciju sigurnosti i užitka. Čvrsta T baza pruža stabilnost i sigurnost tokom svakog korišćenja, dok snažne vibracije putuju kroz vaše telo, stvarajući talase uzbuđenja koji će vas ostaviti bez daha.

Kada koristite naš **Komplet**, otkrićete sedam grešnih postavki koje nude raznovrsno iskustvo stimulacije. Ovaj moćni dodatak vašoj kolekciji omogućava unutrašnju i spoljašnju stimulaciju, čineći svaki trenutak posebnim i nezaboravnim. Izrađen je od senzualnog somotskog i telesno sigurnog silikona, što ga čini idealnim saputnikom u vašim najintimnijim trenucima.

Dizajniran za potpuni užitak, naš **Komplet** dolazi u elegantnoj crnoj i zlatnoj boji, što odražava vašu sofisticiranost i stil. Vodootporni materijal omogućava vam da istražujete nova područja zadovoljstva bez ograničenja i straha. Bilo da se odlučite za opuštajući trenutak u kadi ili uzbudljivo istraživanje u tušu, naš **Komplet** bešavno se prilagođava vašim potrebama.

Još jedna dodatna pogodnost je ugrađena baterija, koja osigurava da užitak bude odmah dostupan kad god to poželite. Ne morate čekati da se vaš uređaj napuni da biste doživeli užitak koji zaslužujete. Bilo da ste iskusni u svetu igračaka za odrasle ili tek započinjete svoje putovanje, naš **Komplet sex igračaka** je savršen alat za istraživanje vaših želja i fantazija.

Naša online prodavnica je mesto gde možete diskretno istraživati svet zadovoljstva iz udobnosti svog doma. Svaki proizvod koji nudimo pažljivo je odabran kako bi zadovoljio najrazličitije ukuse i želje. Naša misija je da vam pružimo sigurnu i prijatnu kupovinu, a jednim klikom možete pronaći sve što vam je potrebno u sexy shop industriji. Diskretna dostava direktno na vašu lokaciju dodatno osigurava vašu privatnost, tako da možete uživati u svojim intimitama bez brige.

Uverite se da ne propustite priliku da unapredite svoja iskustva na viši nivo. Dozvolite sebi luksuz istraživanja i naručite naš **Komplet sex igračaka** danas. Stvorite nezaboravne uspomene i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva koje nikada niste mogli zamisliti. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a naš **Komplet** je tu da vam to pruži. Nikada nije kasno da istražujete nove puteve užitka i zadovoljstva – naručite danas i prepustite se čarima koje naš proizvod nudi. Uživanje u intimnosti nikada nije bilo lakše i dostupnije. Uključite se u avanturu koja će vas spojiti sa sebe na nov način.

Deklaracija

Model:	Komplet sex igračaka ROCKS00341
Naziv i vrsta robe:	Setovi
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna Zlatna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041014006
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------